Pytanie 1:
Czy to co jest w SIWZ nazywane „systemem regulacji wilgoci” jest to chemiczny wkład utrzymujący z góry określoną wilgotność (można to zmienić w zależności od ilości wkładu chemicznego)? Czy ma być to mechanicznym systemem klimatyzacyjnym?

Odpowiedź 1:

Wykonawca może sam zadecydować jakiego rodzaju system regulacji wilgoci zastosować. Może to być wkład chemiczny, jak również mechaniczny system klimatyzacyjny.

Pytanie 2 

Czy klosze mogą być montowane w ramy z aluminium anodowego w kolorze srebrnym lub malowane proszkowo na kolor korespondujący z kolorem forniru?

Odpowiedź  2

Nie, klosze nie mogą mieć ram. Szyby muszą byc zacinane pod kątem 45 stopni  i klejone klejem przezroczystym. Klosz ma sprawiać wrażenie "akwarium" bez  ram.

Pytanie 3

Czy można zastąpić listwę inox listwą aluminiową?

Odpowiedź 3

Listwy inox nie można zastąpić listwą aluminiową.

Pytanie 4

Czy płyta MDF ma być oprawiona w ramę fornirowaną, czy sama płyta też ma być fornirowana? Proszę o określenie sposobu montażu ścianek we wnękach.

Odpowiedź 4

 Ścianki wystawiennicze - płyta mdf ma być oprawiona w ramę fornirowaną.  Sama  płyta nie ma być fornirowana, ma mieć zupełnie gładką powierzchnię po obu stronach, ponieważ zostanie wyklejona wydrukami wielkoformatowymi.  Powstanie w ten sposób dwustronny "obraz" w fornirowanej ramie.

Ścianki montowane bezpośrednio do wnęki na prowadnicach ze spowalniaczem (pełen wysuw). Prowadnica na dolnej i na górnej krawędzi ramy. Do dłuższego, zewnętrznego boku ramy  przymocowany będzie uchwyt. Chodzi o to, by zwiedzający mógł wysunąć sobie całą ściankę wystawienniczą do dokładnego obejrzenia z obu stron.

Pytanie 5

Czy szkło laminowane można zastąpić szkłem hartowanym równie bezpiecznym jak laminowane?

Odpowiedź 5

 Szkło musi być bezpieczne laminowane tak, jak określono w Warunkach  Zamówienia. Nie można go zastąpić szkłem hartowanym.
Pytanie 6

Czy wysokość całkowita ma być 1100 mm czy 1200 mmm (jak wynika z dodania wysokości klosza oraz korpusu)?

Odpowiedź 6

Wysokość całkowita gabloty to 1.200 mm (900 mm + 300 mm). 

Pytanie 7

Jaka ma być grubość zwieńczenia  górnego?

Odpowiedź 7

Zwieńczenie górne: 30 mm

Pytanie 8

Proszę o podanie wymiarów korpusu (głównie chodzi o głębokość). Czy gablota ma posiadać plecy / dno?

Odpowiedź 8

Wymiar klosza określa wymiar korpusu. Korpus może się nieznacznie różnić od wymiarów klosza. Spowodowane jest to względami technicznymi. Gablota musi posiadać plecy oraz dno – są to względy konstrukcyjne.

Pytanie 9

Proszę o podanie wymiarów ramy (głównie chodzi o głębokość oraz szerokość samej ramy). Jakiej grubości ma być płyta zamotnowana w ramie?

Odpowiedź 9

Rama ma wymiary: 70 x 70 mm

Grubość płyty MDF – 18 mm. Musi to być płyta o obustronnie gładkiej powierzchni, ponieważ zostanie obustronne wyklejona wydrukiem wielkoformatowym.

Pytanie 10

Czy konieczne jest umieszczenie listwy inox?

Odpowiedź 10

Tak, konieczne jest umieszczenie listwy inox.

Pytanie 11

Czy dla lepszego zrozumienia opisu gablot i ścianek można prosić o dołączenie szkiców opisanych gablot oraz ścianek ekspozycyjnych?

Odpowiedź 11

Dostarczone opisy i wymiary są wystarczające do sporządzenia oferty cenowej.

Pytanie 12

W jaki sposób mają być podświetlone gabloty, mają zdejmowane klosze, czy zamontowane na zawiasach oraz podnoszone i utrzymane w pozycji otwartej za pomocą odpowiednio dobranych sprężyn gazowych.

Odpowiedź 12

Gabloty mają być oświetlone paskami LED naklejonymi na listwę metalową wspartą na dwóch zewnętrznych wspornikach przy brzegu dłuższej krawędzi klosza (ściana czołowa gabloty).

Pytanie 13

W gablotach stojących wysokość korpusu ma wynosić 90 cm, a całkowita wysokość razem z kloszem wysokości 30 cm ma wynosić 110 cm. Co w takim razie z brakującymi 10 cm?

Odpowiedź 13

Całkowita wysokość gabloty to 1200mm (900mm + 300mm.)

Pytanie 14 

Czy ścianki ekspozycyjne mają być wykonane z surowej płyty MDF, a fornirowana tylko rama?

Odpowiedź 14

W ściankach ekspozycyjnych fornirowana jest tylko rama. Płyta nie, tylko musi mieć obustronnie gładką powierzchnię ponieważ zostanie obustronnie wyklejona wydrukiem wielkoformatowym.

 Pytanie 15

Jaka ma być grubość płyty MDF oraz samej ramy MDF?

Odpowiedź 15

Grubość płyty 18mm. Grubość ramy to ok. 70x70mm. 

Pytanie 16

W jaki sposób mają być oświetlone ścianki oraz jaką ilością światła (podane w punktach lub Luxach)?

Odpowiedź 16 

Ścianki mają być podświetlone paskami LED ukrytymi w górnej części ram, ok. 30-40 punktów, długość paska oraz barwa światła określona zostanie przez Projektanta po wykonaniu prób na miejscu.

Pytanie 17

Czy gabloty mają być oznaczone znakiem CE (zgodnie z dyrektywą niskonapięciową 2006/95/EC – Rozporządzenie Ministra Gospodarki Pracy z 15 grudnia 2005 r. Dz. U. 259, poz. 2172)?

Odpowiedź 17

Nie wymagamy. Wszystkie wymogi określa SIWZ.

Pytanie 18

Czy wykonawca sprzętu zobowiązany jest do przeprowadzenia badań Deklaracji Zgodności, że produkty są zgodne z PN-EN 60598-2-2:2000 (Oprawy oświetleniowe. Wymagania szczegółowe. Oprawy oświetleniowe wbudowywane).

Odpowiedź 18

Nie wymagamy. Wszystkie wymogi określa SIWZ.

Pytanie 19

Czy wykonawca zobowiązany jest do przeprowadzenia badań końcowych układu elektrycznego gablot zgodnie z normą PN-EN 60598-2-2:2000 (Oprawy oświetleniowe. Wymagania szczegółowe. Oprawy oświetleniowe wbudowywane) i przedstawienia wyników przeprowadzonych badań w postaci raportu przeprowadzonych przez osobę uprawnioną do wykonywania powyższych badań?

Odpowiedź 19

 Nie wymagamy. Wszystkie wymogi określa SIWZ.

Pytanie 20

Czy zamawiający wymaga przedstawienia opinii konstruktora z uprawnieniami w zakresie uprawnień konstrukcyjno-budowlanych, dotyczącej spełnienia norm bezpieczeństwa w zakresie statyki, konstrukcji oraz eksploatacji gablot wykonanych wg załączonego projektu na podstawie własnych rozwiązań technicznych wykonawcy?

Odpowiedź 20

Wszystkie wymogi określa SIWZ.

Pytanie 21

Czy gabloty wyposażone mają być w zamek dyskowy w najwyższej klasie bezpieczeństwa i potwierdzone stosownym certyfikatem?

Wszystkie wymogi określa SIWZ.

Pytanie 22

Czy zamiast fotografii ofertowych wyrobów(są to wyroby „nie standardowe” a wykonane zgodnie z opisem SIWZ, dlatego też ni są jeszcze wykonane, więc nie można ich sfotografować), mogą być załączone barwne rysunki oferowanych wyrobów?

Odpowiedź 22

Nie, nie mogą to być barwne rysunki.

 Należy sfotografować wyroby odpowiadające swoim rodzajem przedmiotowi zamówienia. Zgodnie z pkt. B 1, 2) warunkiem udziału w postępowaniu jest wykazanie zrealizowanych min. dwóch dostaw odpowiadających swoim rodzajem, stanowiące przedmiot zamówienia. Te dostawy należy sfotografować.

